
Ressort: Politik

Mehrheit für Abzug der Bundeswehr aus der Türkei

Berlin, 04.06.2017, 00:00 Uhr

GDN - 64 Prozent der Deutschen finden, dass die in der Türkei stationierten Bundeswehrsoldaten sofort abgezogen werden sollten.
25 Prozent sind gegen eine solche Maßnahme, 11 Prozent ist es egal. 

Das ist das Ergebnis einer Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Emnid im Auftrag der "Bild am Sonntag". Für die Umfrage hat
Emnid am 01. Juni genau 500 Personen befragt. Frage: "Die Türkei verbietet deutschen Bundestagsabgeordneten, in der Türkei
stationierte deutsche Soldaten zu besuchen. Sollten die Soldaten deshalb sofort aus dem Land abgezogen werden?" Die Auswahl der
Befragten sei "repräsentativ", teilte das Institut mit.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-90247/mehrheit-fuer-abzug-der-bundeswehr-aus-der-tuerkei.html
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